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Analize hrvatskoga društva Saše Poljanec-Borić uvijek 
uključuju i sučeljavanje dijakronijske i sinkronijske analize u 
istraživanju društvenih pojava te, nadasve, samo njoj 

svojstvenu sociološku imaginaciju u nadilaženju pukog pozitivizma, 
koji dovode do novog pogleda i novih prijedloga za razrješenje 
uočenih  društvenih proturječnosti. Njeni odabrani teorijski i 
analitički koncepti imaju dovoljno znanstvene širine, osobne 
znatiželje, teorijske relevantnosti ali i lokalne kontekstualnosti te 
kreativne mašte da uvijek iznova na nov, autorski način 
prepoznaju društvene probleme i nude rješenja za njih. Unutar 
hrvatske sociologije to je rijedak istraživački pristup u analizama 
našega društva. Ova će knjiga postati nezaobilazna ne samo za 
sociologe i znanstvenike iz područja društvenih znanosti, već i za 
sve one koji pokušavaju detektirati što smo sve do sada u prostoru 
radili – loše. A naći će u njoj i utemeljene savjete kako bismo, da 
više vodimo računa o zajedničkim i javnim dobrima, mogli 
ubuduće raditi i – bolje.  

Prof. dr. sc. Drago Čengić 
 

Autorica svim temama pristupa sustavno, analitički i nadasve 
kritički. Analizira prostornu i političku genezu problema, 
izvodi utemeljene zaključke i nudi rješenja kako bi se 

detektirani problemi mogli korigirati. Njezine analize u okviru 
znanstvenog pristupa sociologije prostora nadilaze okvire urbane 
ili ruralne sociologije i bave se i regionalnim faktorima koji utječu 
na sigurnost, društvenu jednakost, ekološku ravnotežu i urbano 
planiranje. Karakteristično je za autoricu da istraživačke teme o 
kojima piše bira temeljem svojeg strateškog uvida u izazove s 
kojima je hrvatsko društvo suočeno posljednjih petnaestak godina. 
Zbog toga u ovoj knjizi otvara teme za razgovor o hrvatskom 
prostoru i za njegovu znanstvenu elaboraciju. U ovoj knjizi ogleda 
se autoričin kapacitet da o prostoru razmišlja u rasponu od 
strateške analize do razlaganja karakterističnih situacija u prostoru 
koje upućuju na nedorečenost političkih i planerskih procesa. 
Zbog toga je ova knjiga važan prilog razumijevanju našeg 
vremena i njegovih proturječnosti.  

Prof. em. dr. sc. Bojan Baletić, dia
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